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Ams: Anekcen
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/157451/answer/157671




1. TeopeTruuecku c TaKO¥ CIiepMOrpaMMOM MOXKHO 3a4aTh pebeHKa eCTeCTBeHHEIM myTeM. Ho Ha
IIPaKTUKE Ha MPOIECC OIIONOTBOPEHUS BIUSIOT MHOXKECTBO (PAaKTOPOB 000MX ITapTepoB. Ecnu ecTh
mpo0IeMHI C 3aYaTHeM, TO BaM Hamo 0OpaTUTHCS K YPOJIOTY UIH aHIPOJIOTY HA OYHBINA MPUEM U
OLIEHUTH BCE COCTABJISIOININE, KOTOPhIe MOTYT IIOBNIUSTh Ha 6epeMeHHOCTh. 2. [To criepoMorpaMmme

HeJIb34 IIOCTAaBUTh OHUATHO3.



